



# MARIBORSKI ŠPORT

LETNIK XI. • JANUAR 2010 • ŠTEVILKA 111

## Zlata lisica s slovenskim pridihom



*Tina Maze je takole vijugala po pohorski strmini.*

*Foto: Zoran Flis*

Dvodnevno tekmovanje za 46. zlato lisico na Mariborskem Pohorju (16. in 17. januarja) je bilo, kot vsa leta doslej, pravi smučarski praznik. Ne le Maribora in Štajerske, ampak vse Slovenije. Oba dneva je ob progi in ciljnih ravnini tekmovanje najboljših smučark na svetu spremljalo več kot 20.000 gledalcev.

Potem ko so bili mnogi razočarani nad skromnimi dosežki naših deklet na prvi tekmovalni dan, tudi nad trinajstim mestom Tine Maze, ki je bila ena od favoritinj za zmago, so bili drugi dan, ko je bila slalomska tekma, toliko bolj razigrani. Naša najboljša smučarka jih je navdušila s sijajno predstavo. Še zlasti v drugem teku, v katerem je prikazala vrhunsko vožnjo. Z njo se je prebila na odlično drugo mesto za Avstrijko

Kathrin Zettel, tudi zmagovalko veleslalomске preizkušnje in kombinacije za zlato lisico, v kateri je bila Mazejeva tretja. Uspeh slovenskega smučanja je v slalomu s šestnajstim mestom dopolnila Maruša Ferk.

Kot vsa leta doslej je bilo tudi letošnje tekmovanje za zlato lisico izvedeno brezhibno, tako da si SK Branik in vsi, ki so na tak ali drugačen način sodelovali s prireditelji, zaslužijo pohvalo in tudi čestitke. Še enkrat se je potrdilo, da je tekmovanje za zlato lisico ena največjih in najpomembnejših športnih prireditev na slovenskih tleh, a tudi, da je velikega pomena za še večjo prepoznavnost Pohorja, Maribora in Slovenije v svetu.



# Tina Maze žarela od veselja

Slovenske smučarke so na letošnjem tekmovanju za zlato lisico dosegle le tri uvrstitve med najboljših 30. V veleslalomu je to uspelo Tini Maze, v slalomu pa ob Mazejevi še Maruši Ferki. Druge naše smučarke so bile manj uspešne. In kaj so po tekmovanju povedale Tina Maze, Maruša Ferki in Ilka Štuhec.



**Tina Maze:** "Po slabem dosežku v veleslalomu sem zmogla dovolj zbranosti in moči za slalom in presrečna sem uvrstitve na drugo mesto. Vedela sem, da sem se sposobna zavihetati med najboljše, čeprav rezultat po prvi vožnji ni bil ravno obetaven. Srd po skromni veleslalomski uvrstitvi sem v slalomski tekmi sprostila in nagrada je bila uvrstitev na zmagovalne stopničke. Napadalna vožnja se je obrestovala. Dosežek je odlična popotnica za naprej, tudi za olimpijske igre v Vancouveru, saj sem sedaj prepričana, da se lahko tudi v slalomu kosam z najboljšimi smučarkami na svetu."



**Maruša Ferki:** "S 16. mestom v slalomu sem ujela zadnji vlak za nastop na olimpijskih igrah v Vancouveru, zaradi česar sem dosežka še bolj vesela. Če sem iskrena, moram priznati, da sem računala na še višjo uvrstitev, saj sem bila po prvem teku štirinajsta. V obeh vožnjah nisem naredila večje napake, bilo pa je veliko manjših, ki so vplivale na končni rezultat. Imela sem občutek, da je proga počasna, sneženje med vožnjo pa me ni preveč motilo, kajti pozimi je treba računati tudi na to nevesečnost."



**Ilka Štuhec:** "Zaradi poškodbe sem bila brez tekmovalnega smučanja skoraj leto in pol. Nastopa na tekmovanju za zlato lisico na Mariborskem Pohorju, pred domačimi navijači, sem si zelo želela. Smučala sem po svojih močeh, s 44. mestom v veleslalomski preizkušnji pa sem zadovoljna. Boljšega rezultata po tako dolgem premoru in vseh težavah nisem mogla doseči. V prihodnjih dneh me čaka trd trening in upam, da bodo potem tudi rezultati boljši. Veliko več pričakujem od prihodnje sezone."



Tina Maze



Maruša Ferki



Ilka Štuhec



# Zlata lisica uživa velik ugled



Na tekmovanjih za zlato lisico se vsako leto zbere veliko gledalcev med katerimi je vselej opaziti tudi pomembne osebnosti našega političnega, gospodarskega, kulturnega in pred-

vsem športnega življenja. Tudi letošnja prireditev v tem pogledu ni bila izjema in v ciljni areni smo naleteli na nekaj znanih obrazov.



**Matjaž Kek**, selektor slovenske nogometne reprezentance: "Zlata lisica je prireditev, ki jo je treba videti, še zlasti, če si Mariborčan. V 46. letih si je to tekmovanje pridobilo velik sloves in pogled na množico gledalcev, ki se vsako leto zbere pod Pohorjem, to tudi potrjuje. Kdor v živo ne spremlja teh tekmovanj, mu je lahko zelo žal. Sem reden obiskovalec tekmovanj za zlato lisico, saj je to tekmovanje zame vrhunski športni dogodek. Ob tej priložnosti bi rad čestital prirediteljem, ki so še enkrat dokazali svoje sposobnosti."



**Špela Pretnar**, nekdanja vrhunska smučarka: "Na Mariborskem Pohorju sem vselej zelo rada tekmovala. Nastop na domači progi je bil zame vedno poseben izziv, da ne omenjam sijajnega navijaškega ozračja v ciljni areni. Maribora in Pohorja se vedno rada spominjam in tudi sedaj, ko ne tekmujem več, rada prihajam semkaj. Tekmovanje za zlato lisico je pravi praznik slovenskega smučarskega športa, kar potrjuje tudi množica obiskovalcev iz vseh koncev in krajev naše domovine."



**Bojan Prašnikar**, nogometni trener: "Tekmovanje za zlato lisico je znano po vsem svetu, še posebej v Evropi. Ko sem bil pred kratkim v Val Gardeni, sem v pogovoru s tamkajšnjimi ljudmi ugotovil, da veliko vedo o tekmovanju za zlato lisico. Tekmovanje v Mariboru je smučarski praznik, ki v dveh dneh privabi veliko ljudi, kar pomeni, da Slovence smučanje zelo zanima. Sem dokaj reden obiskovalec te prireditve, le v zadnjih nekaj letih, ko nisem bil v Sloveniji, me tudi na prireditvi ni bilo."



**Marjan Vrecl**, član enega od odborov tekmovanja: "Na prireditvah za zlato lisico sodelujem že dvajset let. Kot mladenič sem bil športnik, tudi smučar in ker je bila tudi moja služba povezana z zlato lisico, me ni bilo težko nagovoriti, da se pridružim prirediteljem tega pomembnega tekmovanja. Skupina, v kateri delam, na tekmovanjih za zlato lisico skrbi predvsem za razmnoževanje startnih list in rezultatov tekmovanja, seveda pa tudi za nekatere druge stvari, ki so nujne za takšno prireditev."



Toti šport je naslov za štiri rekreativne prireditve, ki jih pod okriljem Mestne občine Maribor, Urada za šport in Športne zveze Maribor izvaja agencija Mopa. Gre za skupno 27 prireditev na mariborskih in okoliških športnorekreativnih objektih, ki potekajo skozi vse leto. Namenjene so občanom in občankam Maribora, ki na organiziran način in pod strokovnim vodstvom želijo preživeti del svojega prostega časa. Prireditev Toti Mariborčan tota Mariborčanka je dvanajst, Toti pecikl sedem, Toti Pohorč štiri in Toti tek prav tako štiri. Večina prireditev je brezplačnih, nekatere pa z ugodnim popustom. Udeležiti se jih lahko vsak občan Maribora, ki ima plačano kotizacijo - ta znaša letno 5 evrov za mladino do 18 let in 10 evrov za odrasle. Dokaz plačane kotizacije je potrjena zloženka Toti šport, ki jo je možno dobiti v prostorih Športne zveze Maribor, v Giga športu in pri izvajalcu prireditev, agenciji Mopa (tel. 041/ 775 175). Ob koncu vsakega leta je sklepna slovesnost s podelitvijo priznanj za udeležbo na posameznih prireditvah. Prva prireditev v letu 2010 bo tek na smučeh, ki bo sredi januarja.

## Športnim društvom in klubom

Naprašamo športna društva in klube, ki ne delujejo več, da nam čim prej posredujejo odločbo Upravne enote Maribor o izbrisu na naslov: Športna zveza Maribor, Ulica Vita Kraigherja 8, 2000, Maribor.

## Športne informacije Maribora

Mestna občina Maribor, Urad za šport in Športna zveza Maribor imajo tudi spletno stran na internetu - Športne informacije Maribora -, kjer je možno poiskati dodatne informacije o športu. Naslov: <http://spim.maribor.si>.

## MB-sport tudi na spletnih straneh

Glasilo Mariborski šport je možno prebrati tudi na spletnih straneh ŠPIM - športne informacije Maribora na naslovu: [http://212.18.63.127/povezave/izpis\\_povezave.asp?id=2157&cpov\\_id=12904](http://212.18.63.127/povezave/izpis_povezave.asp?id=2157&cpov_id=12904)

## Izbirali bomo najboljše

Tradicionalna slovesnost s podelitvijo priznanj najboljšim v mariborskem športu za leto 2009 in Cizljevih priznanj bo v sredo, 10. februarja, ob 20. uri, v prireditvenem prostoru na Snežnem stadionu pod Pohorjem. To bo že 37. tovrstna prireditev, na kateri se vsako leto zbere cvet mariborskega športa.

Za dosežke od 1. januarja do 31. decembra 2009 bo priznanja dobilo več kot 200 mariborskih športnikov in športnic, ki so izpolnili kriterije, in sicer:

- da športnik nastopa za matični klub, s sedežem v MOM, na uradnem mednarodnem ali nacionalnem tekmovanju; kot član državne reprezentance je športnik dolžan nastopiti tudi za matični klub;
- da predlog za priznanja potrdi Športna zveza Maribor;
- da športnik nastopa kot član članske državne A-representance na uradnih mednarodnih tekmah;
- da je športnik osvojil naslov članskega državnega prvaka posamezno ali ekipno;
- da je nastopal kot mladinski ali kadetski reprezentant Slovenije na evropskem ali svetovnem prvenstvu;
- da je nastopal na tekmovanjih, ki so bila zadnja tri leta redno organizirana kot enotna državna prvenstva Slovenije, in da krovno organizacijo priznava MOK;

O najboljšem mariborskem športniku in športnici, najboljši moški in ženski ekipi, najboljši ekipi v individualnih športnih panogah in najuspešnejšemu trenerju leta bodo odločali športni novinarji mariborskih medijev. Na prireditvi bo izbran tudi najperspektivnejši športnik Maribora, podeljena pa bodo tudi priznanja Mirana Cizlje, ki so najvišja mariborska priznanja na področju športa in rekreacije.



*Na lanski prireditvi so se mize šibile pod težo pokalov.*

## Obisk predstavnikov Vodnjana

Pred kratkim se je v sklopu medmestnega sodelovanja v Mariboru mudila skupina predstavnikov občine Vodnjan, ki so ogovorni za športno dejavnost v tem mestu hrvaške Istre. Gostje so med razgovori s športnimi delavci Maribora izrazili zadovoljstvo z dvostranskim sodelovanjem, ki traja že osem let. Vsa ta leta vzorno sodelujejo zlasti mlade odbojkarice in mladi košarkarji obeh mest. Skupna ugovoritev pogovorov je bila, da je treba medsebojno sodelovanje še utrditi in razširiti.



# Maribor bo Slovensko olimpijsko mesto

Maribor bo v času letošnjih 21. zimskih olimpijskih iger v Vancouvru, med 12. in 28. februarjem, Slovensko olimpijsko mesto. Pismo o nameri so v dneh tekmovanja za zlato lisico podpisali župan Mestne občine Maribor **Franc Kangler**, predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije mag. **Janez Kocijančič** ter direktor agencije Kraft&Werk **Tomaž Gaube**.

"Na Snežnem stadionu pod Pohorjem želimo ustvariti olimpijsko navijaško stičišče. Točko, kjer bodo lahko naključni obiskovalci in tisti, ki bodo v olimpijsko mesto prišli z namenom ogleda športnih dogodkov iz Vancouvra, skupaj stiskali pesti za naše športnike," je povedal Kocijančič.

Ob prenosih in posnetkih tekem iz Vancouvra bo Slovensko olimpijsko mesto obiskovalcem 17 dni ponujalo številne športno-zabavne dogodke in tudi večerne koncerte.

"Maribor s Pohorjem je pomembno športno središče in 17-dnevno dogajanje bo v naše mesto zagotovo pripeljalo številne obiskovalce, ki bodo lahko uživali v mnogih dogodkih. Organizacija Slovenskega olimpijskega mesta pomeni priložnost za promocijo mesta in njegovih lepot in bo pomembno vplivala na prihajajoči letno in zimsko sezono. Slovensko olimpijsko mesto bo tudi prostor, kjer bomo Mariborčani in obiskovalci skupaj navijali za naše športnike in športnice na olimpijskih igrah," je povedal Kangler.

Organizacijo Slovenskega olimpijskega mesta v Mariboru je prevzela agencija Kraft&Werk, zlati partner OKS. »Pripravljamo program, kjer se bo v sproščenem ozračju prepletalo veliko športnih, zabavnih in drugih privlačnih vsebin. Načrtujemo postavitev drsališča, tekaške proge, Jump parka in drugih zanimivih prizorišč. Vsak obiskovalec bo lahko našel nekaj zase in za svojo družino, saj bo program prirejen za vse starostne skupine. Organiziran bo tudi pester zabavni program s koncerti znanih glasbenikov in z nagradnimi igrami, tako da bo med 12. in 28. februarjem pod Pohorjem zelo živahno in zanimivo," je razložil Gaube.

Na drsališču bodo poleg drsanja organizirani tudi curling, tekme hokeja ter različna druga ledna tekmovanja. Da bo zadoščeno tudi adrenalinskim navdušencem, bo postavljen Jump park, ki bo deskarjem in free style smučarjem omogočal adrenalinske izkušnje na snegu, obiskovalcem pa ponujal ogled snežnih akrobacij. Poskrbljeno bo tudi za vse, ki bodo

želeli teči na smučeh ali ta šport šele spoznati, saj bodo vsem na voljo nasveti trenerjev in tekmovalcev.

Slovensko olimpijsko mesto bo odprto vsak dan od 10. do 23. ure, ko se bo pester športno-družabni program končal. Med 10. in 17. uro bo program za najmlajše obiskovalce pripravljala Zveza prijateljev mladine Maribor, ki bo svoje celotno dogajanje v času zimskih počitnic preselila pod Pohorje. Dnevni intenzivnejši program se bo začel okoli 17. ure, ko bo, s pomočjo najnovejše tehnologije, tekme in uvrstitve slovenskih olimpijcev moč spremljati tako v živo kot na posnetkih. Med 17-dnevnim dogajanjem bodo Slovensko olimpijsko mesto obiskali številni bivši slovenski športniki, ki so zaznamovali našo bogato športno zgodovino in bodo v živo spremljali nastope naših športnikov.



**Univerzitetna športna zveza Maribor (Zdrava zabava) je v zimskih mesecih še posebej aktivna. Rekreativcem ponuja ogromno možnosti preživljanja prostega časa na zdrav način - s športom.**

V Športni dvorani Vrbanška 30, pod Kalvarijo) ponujamo prek 60 ur tedenske rekreacije. Člani Zdrave zabave lahko igrajo badminton, namizni tenis, košarko, odbojko, mali nogomet, na voljo imajo osem vrst skupinske vadbe - aerobike - ter borilne veščine: taekwondo/kickboks in tajski boks. Pod našim okriljem potekajo tudi tekmovanja v študentski ligi malega nogometa Dostop.si, kjer letos tekmuje 25 ekip, in študentski košarkarski ligi NLB s 13 ekipami. Poleg tega potekajo turnirji v badmintonu in odbojki, kjer igrajo trojke.

Veliko zanimanja je za naše začetne in nadaljevalne tečaje smučanja in deskanja na snegu, tistim, ki zime ne marajo, pa ponujamo izpopolnjevalne tečaje plavanja. Na info točki Zdrave zabave na Gosposvetski cesti ponujamo izposojlo zimске opreme (smuči, pancerji, snežne deske, bootsi, sani in snežne tube) po najnižjih cenah v Mariboru (za člane Zdrave zabave). Študentje lahko pri nas kupijo cenejše smučarske karte za smučišča Mariborsko Pohorje, Kranjska gora, Kope, Ribniško Pohorje ter Rogla in Krvavec.

Poleg tega ponujamo cenejše smučarske vozovnice, karte za fitnes in savne, izposojevalnico športne opreme, popuste v raznih trgovinah... Vse informacije so tudi na [www.zdravazabava.com](http://www.zdravazabava.com)

V januarju in februarju organiziramo nočno smučanje na Kopah z zabavo v pancerjih. Državno univerzitetno prvenstvo v zimskih športih bo 6. marca v Kranjski gori.

*Maja Hren*



*Podpisali so sporazum, od leve: Pierre Guimond, veleposlanik Kanade v Sloveniji, Franc Kangler, župan Mestne občine Maribor, mag. Janez Kocijančič, predsednik OKS, in Tomaž Gaube, direktor agencije Kraft&Werk.*

# Mladi Osiječani stalni gostje Pohorja



**Darko Dumančić**

Po novoletnih praznikih je bila med obiskovalci Mariborskega Pohorja tudi skupina otrok smučarske šole iz Osijeka. Smučarska šola v tem hrvaškem mestu deluje že 40 let, od leta 2003 pa osiješki otroci, ki se želijo naučiti smučati ali izpopolniti svoje smučarsko znanje, vsako leto po teden dni preživijo na Mariborskem Pohorju.

"Tokrat smo bili v Mariboru že osmo leto zapored. V vseh teh letih se je prek naše šole smučarskih veščin na Pohorju učilo približno 700 osijeških otrok, v letošnji jih je bilo 57, starih od deset do petnajst let. Bivali smo v hotelu Bellevue, odgovorni pri ŠC Pohorje pa so poskrbeli za gostoljubnost na najvišji ravni. Že v minulih letih smo bili na Pohorju zelo zadovoljni, vselej smo se počutili kot doma, in tudi letos ni bilo nič drugače. Zahvala za to, da so naši otroci na Pohorju preživeli čudovitih sedem dni, gre predvsem Športni zvezi Maribor, Uradu za šport Maribor, smučarskemu klubu Branik in Marjanu Kosiju iz Urada za šport, s katerim zelo uspešno sodelujemo že vrsto let. Vsi učenci so se v tednu dni naučili osnovnih smučarskih veščin in upam, da bodo v prihodnjih letih postali dobri smučarji in tudi, da bo kateri izmed njih postal tudi smučarski učitelj. Ob koncu našega druženja na Pohorju je SK Branik poskrbel za smučarsko tekmovanje in otroci so nas z znanjem presenetili. Zelo smo veseli ob ugotovitvi, da naš trud, da otroke naučimo smučati, ni bil zaman," je povedal vodja smučarske šole iz Osijeka **Darko Dumančić**, ki je tudi odgovoren za šport v občini Osijek.

"Naše sodelovanje se je začelo pred približno desetimi leti in se od takrat zelo razširilo. Vsakoletno gostovanje osiješke smučarske šole na Pohorju je le ena od oblik sodelovanja, ki se je razširilo predvsem na športno področje. Na vsakoletnih tekmovanjih v Osijeku v malem nogometu, plavanju, veslanju in kegljanju nastopajo mladi mariborski športniki, osiješki pa gostujejo v Mariboru na denimo Božičevem plavalnem memorialu, mednarodni veslaški regati na Dravi in še kateri drugi športni prireditvi. Dvostransko sodelovanje je zelo tesno, druženje mladih mariborskih in osijeških športnikov pa prispeva tudi k utrjevanju prijateljskih vezi med njimi," je razložil **Marjan Kosi**, podsekretar v Uradu za šport Maribor.



Že sedma Otroška športna zima Maribora, ki je namenjena učencem mariborskih osnovnih šol - nosilci projekta so Mestna občina Maribor, njen urad za šport, Športna zveza Maribor, javni zavod Športni objekti Maribor in Športni center Pohorje - je v polnem teku. Do 30. aprila, ko se bo Otroška športna zima iztekla, lahko osnovnošolci z znatnim popustom smučajo na Mariborskem in Areškem Pohorju, plavajo v kopališču Pristan in drsajo v Ledni dvorani Tabor. Prijavnice za sodelovanje v Otroški športni zimi Maribora so na voljo na vseh osnovnih šolah.



# ŠPORT ZA VSE



Obdobje, v katerem živimo, imenujemo čas informacijske revolucije, ki ga zaznamujejo izjemen napredek na področju prenosa informacij, visoka stopnja industrializacije, tehnični napredek in avtomatizacija. Neizprosni ritem življenja in kronično pomanjkanje časa vse bolj vplivata na človeka. Posebna oblika industrije, fitness industrija, pa temelji na kakovostni izrabi prostega časa ljudi in poskuša zadovoljiti potrebo po razbitju enoličnega delovnega procesa in monotonosti življenjskega prostora. Želja po odkrivanju samega sebe skozi gibanje, povezana z osebnim energetskim potencialom - kako se upreti sili teže, občutiti lastno telo, občutiti notranje dogajanje - je eden novih trendov pri vzpostavljanju ravnotežja med dušo in telesom v sodobnem svetu. Prav ravnotežje med dušo in telesom ter skladnost med lepim in dobrim je bil že pri starih Grkih sinonim za telesne in duševne vrednote. Koncem 20. stoletja so se izoblikovale nove in nove oblike rekreacije oziroma športa za vse, ki po vsem svetu pridobivajo različne elemente, število privrženecv pa se vse bolj povečuje.

**FITNES - še vedno zelo priljubljena oblika rekreacije**  
Precej Slovencev se s fitnessom, kot ga radi poimenujemo, že ukvarja in statistike kažejo, da je priljubljenost vadbe v fitness centrih še naprej v porastu. Fitness vadba je osnova vsakemu športu in pomeni vadbo z utežmi in drugimi pripomočki. Tako se lahko izvaja na različnih tim. fitness napravah in s prostimi utežmi. Pri oblikovanju lepe in čvrste postave je

trening mišične moči vzdržljivosti neobhoden. Kadar se odločamo za vadbo z namenom hujšanja in oblikovanja postave, ima fitness v primerjavi s številnimi športno-rekreativnimi programi veliko prednost, saj so vaje bolj nadzorovane in ciljne. To pomeni, da lahko določen del telesa oziroma posamezno mišično skupino izoliramo in izvajamo vaje samo za tisti del, kar pripomore k doseganju želenih rezultatov in ciljev. Seveda pa ne smemo pozabiti, da shujšati samo v ta ali oni del ne gre. Paziti moramo na redno telesno vadbo, ki obremenjuje mišice celega telesa in krepi tudi srce in pljuča, ne nazadnje pa tudi na uravnoteženo in zdravo prehrano.

**To be fit – pomeni biti v dobri telesni pripravljenosti.**

**Prof. Ulaga** je leta 1976 v knjigi Telesna vzgoja, šport, rekreacija **fitness** opredelil kot sposobnost, pripravnost, prilagodljivost, kot biodinamični potencial, ki usposablja organizem za vse vrste del, kakor tudi za to, da se po velikih obremenitvah kmalu umiri in preide v uravnovešeno stanje.

V **American College of Sports Medicine** so **fitness** opredelili kot sposobnost opraviti dnevne naloge ne da bi človek postal preutrujen. Ljudje, ki so fit, ne samo, da imajo dovolj energije za vsakodnevna opravila, ampak se lahko takoj vključijo v načrtovane ali nenačrtovane aktivnosti zunaj doma ali na drugem delovnem mestu.

*Manuela Pendl Žalek, instruktorka fitnessa in aerobike*

## Namizni tenis v Mariboru

Slovenski in zlasti mariborski namizni tenis je bogatejši za knjigo z naslovom **Namizni tenis v Mariboru – Železničarski namiznoteniški klub Maribor**. Avtor knjige - ta ima 190 strani in veliko fotografij, izšla pa je v nakladi 500 izvodov - je znani mariborski namiznoteniški delavec **Cveto Frank**, ki je v ŽNTK Maribor deloval blizu 40 let, od tega kot trener 35 let, in vzgojil najboljše igralce v zgodovini mariborskega kluba.

"Gradivo za knjigo sem zbiral veliko let, za izdajo pa sem se odločil predvsem zaradi želje, da bi se privrženci namiznega tenisa podrobneje seznanili z bogato zgodovino tega športa, ki je v Mariboru začel orati ledino leta 1929. Slabo za namizni tenis in tudi za šport bi bilo, če bi vrhunski dosežki mariborskih namiznoteniških igralcev utonili v pozabo. V prvi vrsti dosežki Mirana Savnika, nekdanjega evropskega mladinskega prvaka in jugoslovanskega članskega reprezentanta, Danila Klingerja in

še nekaterih drugih odličnih igralcev ŽNTK Maribor, kot tudi ekipe Savnik, Klinger, Danilo Cajnkar, Robert Miglar in Slobodan Nišavić, ki je v državnem prvenstvu v sezoni 1974/1975 priznala premoč le zagrebškemu Vjesniku, za katerega so tedaj igrali asi svetovnega namiznega tenisa, Dragutin Šurbek, Antun Stipančić in Zlatko Čordaš," je povedal 78-letni **Cveto Frank**. Knjigo je možno kupiti v klubskih prostorih ŽNTK Maribor v dvorani Tabor.

## BK Gomes državni prvak

Na sklepnem turnirju državnega ekipnega prvenstva v biljardu, ki ga je priredil biljardni klub Celje, je naslov osvojila ekipa BK Gomes Impedanca iz Maribora. To je bil po letu 2001 že drugi naslov prvaka za ta mariborski biljardni klub. Zanj so v Celju igrali Matjaž in Boris Erčulj, Miha Škerlavaj, Boštjan Messner, Mladen Stevič in Jure Pegam. Ekipa BK Gomes je v polfinalu s 4:1 premagala BK Celje, nato pa v finalu z enakim rezultatom še ekipo Premiuma iz Ljubljane.





## Enajsti pokalni naslov

Odbojkarice Nove KBM Branika so po sedmih letih spet zmagale v tekmovanju za pokal Odbojgarske zveze Slovenije. To je bila že enajsta zmaga Mariborčank v tovrstnem tekmovanju. Mariborske odbojkarice so na sklepnem turnirju v Kamniku v finalni tekmi s 3:1 premagale Calcit Kamnik in se zasluženo veselile velikega uspeha.

"Vedeli smo, da nas v finalu čaka zahtevna tekma, toda naša ekipa je zaigrala zbrano in odločno in z zmago je bil poplačan naš trud," je dejala izkušena **Maja Guštin**, podobnega mnenja je bil tudi trener **Bruno Najdič**. "Kamničanke so odigrale najboljšo tekmo v sezoni, toda verjel sem v naša dekleta in zaslužno so osvojila pokal."



## Taborski šahisti že tretjič



*Šahisti DU Tabor, od leve: Stane Segala, Benjamin Brečelj, predsednik šahovske sekcije, Gorazd Klemenčič, Ivan Šertel, Zlatko Hevir in Franc Pešec.*

Nekaj dni pred novoletnimi prazniki je župan Mestne občine Maribor **Franc Kangler** v hiši stare trte na Lentu pripravil sprejem za predsednike mariborskih društev upokoencev, ob njih pa še za šahiste DU Maribor Tabor, ki so v letu 2009 osvojili naslov državnega prvaka med ekipami šahistov slovenskih društev upokoencev.

**Šahisti Društva upokoencev Tabor** so minulo leto spet dokazali, da so pravi mojstri igre na 64 črno-belih poljih, ki ima v tem mariborskem društvu več kot 50-letne korenine. Po letih 2003 in 2008 so lani spet osvojili naslov državnega ekipnega prvaka. Na tekmovanju v Trbovljah, kjer je nastopilo štirinajst ekip, so šahisti DU Tabor, ki jih je vodil Ivan Šertel, premočno zmagali. Franc Pešec, Karl Cojhter, Gorazd Klemenčič, Zlatko Hevir in Stane Segala (član ekipe je bil še Ivan Šalamun) so osvojili 40,5 točke, kar 6,5 točke več od drugouvrščene ekipe DU Domžale in osem več od tretjevrščenih šahistov DU Ljubljana Šiška. Kar trije taborski šahisti so bili najuspešnejši tudi na posamičnih igralnih deskah; Cojhter na drugi deski, Klemenčič na tretji in Hevir na četrti.



MESTNA OBČINA MARIBOR



Maribor, Slovenija kandidat za Evropsko prestolnico kulture 2012

ČISTA ENERGIJA!

Maribor • Murska Sobota • Novo mesto • Ptuj • Slovenj Gradec • Velenje

*Mariborčani se ne damo, športniki pa sploh ne!*



Mariborski šport je uradno glasilo, ki ga izdajata Urad za šport in Športna zveza Maribor, Vita Kraigherja 8, 2000 Maribor • Uredniški odbor: Alojz Križman, Valter Doleček, Rudi Bračič, Ernest Preac, Gregor Žmak, Marjan Kosi, Aleš Antolinc • Glavni in odgovorni urednik: Zmago Gomzi • Posnetki: Matjaž Ledinek • Oblikovanje in tisk: Tiskarna Saje, Maribor • Naklada: 600 izvodov.